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NAŠA PRIČA I MISIJA 

KADA BI VAŠ PAS ILI MAČKA MOGLI PRIČATI, REKLI BI VAM, DA IMA 
MNOGO VIŠE U HRANI ZA LJUBIMCE NEGO LI DO LIJEPOG PAKOVANJA I 
PAMETNE REKLAME. 

Suprotno marketinškim i multinacionalnim kompanijama koje prodaju, ali u biti ne 
proizvode hranu za kućne ljubimce, mi smo obiteljski vođena tvrtka, u obiteljskom 
vlasništvu sa 25 godišnjom tradicijom proizvodnje kvalitetne hrane za kućne ljubimce i 
jasnom misijom: 

HRANA ZA KUĆNE LJUBIMCE, SVJETSKE KLASE, IZ SVJEŽIH REGIONALNIH 
SASTOJAKA. 

Hrana se isključivo proizvodi u našoj vlastitoj tvornici u Alberti, Kanada. 
ORIJEN se ne proizvodi nigdje drugdje i pakira se isključivo u našoj vlastitoj tvornici. 
S tržištem u  45 zemalja diljem svijeta, ORIJEN posjeduje sve certifikate kako bi 
zadovoljio sve poznate zakone i standarde vezane uz hranu za kućne ljubimce. 

Kao specijalizirani proizvođač, ne surađujemo s neprovjerenim dobavljačima, niti 
koristimo jeftine sastojke. Naša pažnja je usmjerena na kvalitetan odabir sastojaka, 
uzgojenih ili ulovljenih u našoj regiji, koji se dostavljaju u našu tvornicu svježi, na 
dnevnoj bazi. 

Ono što nas zasigurno najviše razlikuje od marketinških i multinacionalnih kompanija je 
naša iskrena strast za pse i mačke.Upravo s mišlju, na naše vlastite ljubimce, smo i razvili 
ORIJEN – hranu koja njeguje sve pse i mačke, onako kako je to priroda zamislila. 

Reinhard Muhlenfeld,  President & Founder, CHAMPION PETFOODS LTD. 
Caption: Lake Winnipeg in Manitoba, Canada
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NAŠI SVJEŽI  SASTOJCI IZ REGIJE 

SVJEŽE KOD NAS ZNAČI NIKADA SMRZNUTO I BEZ KONZERVANSA. 

Naša pažnja usmjerena je na različitost najkvalitetnijih namirnica koje su ulovljene ili 
uzgojene unutar naše regije, dostavljane u našu tvornicu potpuno SVJEŽE, svaki dan. 

SVJEŽE MESO  ­  je visoko hranjivo, lako probavljivo i ima veliku hranidbenu 
vrijednost ­ a da ne spominjemo okus – ( za razliku od drugorazrednog, već prije 
smrznutog, sirovog i  renderiranog mesa, koje se uvelike koristi u proizvodnji današnjih 
hrana za kućne ljubimce). 

Piletina, puretina i jaja –  su bez antibiotika i uzgojeni bez hormona –  visokokvalitetna 
divlja riba – je  ulovljena u čistim kanadskim sjevernim jezerima – sve naše namirnice se 
DOSTAVLJAJU NA NAŠA VRATA SVJEŽE, nikad smrznute i bez ikakvih 
konzervansa. 

Kako bi zadržali nutritivnu potpunost SVJEŽIH namirnica ORIJEN se kuha vrlo polako, 
u malim šaržama, na niskim temperaturama (90 C) na dan kada namirnice dođu u 
tvornicu. 

Drugačije od bilo koje druge dehidrirane hrane, kvaliteta i raznolikost naših svježih 
regionalnih namirnica daje hranidbu na način kako je priroda namjerila, te omogućuje 
prirodan okus, kojem psi i mačke instinktivno žude. 

SVJEŽINA I RAZNOLIKOST U SKLADU S PRIRODNOM ISHRANOM 

PILETINA, PURETINA I  JAJA ­ hranjeno žitaricama, bez antibiotika, bez hormona 
rasta i aditiva ­ pogodni su za ljudsku prehranu i isporučuju se svaki dan svježi (nikada 
smrznuti). 

DIVLJA­ULOVLJENA RIBA IZ REGIJE ­ uključuje :  Kraljevski losos, jezerska 
ozimica, jezerska pastrva, smuđ, manić ­ bakalar, haringa  ­ sve riba je uhvaćena u 
divljini sjevernih jezera i Pacifika, namijenjena je prehrani ljudi, a dostavlja se 
svakodnevno SVJEŽA(nikad smrznuta) u našu tvornicu svaki dan. 

Kraljevski losos  ( Chinook losos, Oncorhynchus  tshawytscha – porodica Salmonidae ) 
Jezerska ozimica  ( Bijela riba, Coregonus clupeaformi – porodica Salmonidae ) 
Jezerska pastrva  ( Američka jezerska zlatovčica, Salvelinus namaycush ­ Salmonidae ) 
Sjeverni smuđ  ( Walleye, Stizostedion  vitreum  ­ porodica Percidae ) 
Slatkovodni bakalar  (Manić, Burbot, Lota lota, Freshwater Cod­like, ­ Lotidae) 
Haringa  ( Clupea, porodica – Clupeidae)
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BIOLOŠKI PRIMJERENA HRANA ZA KUĆNE LJUBIMCE 

KONCEPT BIOLOŠKI PRIMJERENE HRANE 

Svjedoci smo trenda „holističke“ hrane za kućne ljubimce sa visokim udjelom 
ugljikohidrata, čija odlika su pomodni sastojci – koji su tu više da privuku kupca, nego 
što će pružiti bilo kakvu hranjivu korist psima i mačkama . 

ORIJEN PREDSTAVLJA NOVI SMJER U PREHRANI KUĆNIH LJUBIMCA – 
BIOLOŠKI PRIGODAN. 

Biološki prigodan koncept je jednostavan: uključuje svježu, cjelovitu hranu koju je 
priroda predodredila za prehranu pasa i mačaka (u odgovarajućem omjeru i količini) i 
isključuje sastojke ­ kao sto su žitarice – koje ne spadaju u njihovu prirodnu prehranu . 

Bogat proteinima, siromašan ugljikohidratima, bez žitarica, ORIJEN sadrži svježe 
regionalne sastojke u biološki prigodnom omjeru od 70% mesa, 30% voća i povrća, i 0% 
žitarica (70/30/0). 

Kako je metabolizam pasa i mačaka prirodno prilagođen prehrani sa velikim udjelom 
svježeg mesa, ORIJEN unaprjeđuje vrhunac zdravlja u pasa i mačaka svih vrsta i životne 
dobi – bolje usklađujući njihovu prehranu sa njihovim prirodnim potrebama. 

B.A.R.K. 

Bez žitarica, s visokim udjelom bjelančevina, ORIJEN hrana sadrži SVJEŽE namirnice iz 
regije u Biološki primjerenom omjeru 70 % mesa, 30% voća i 0% žitarica. 

Sa više izvora svježeg, nikad smrznutog mesa pogodnog za ljudsku prehranu ­ 
uključujući piletinu, puretinu, svježa jaja i svježe ulovljenu ribu ­ ORIJEN sadrži najviše 
mesa i najraznovrsnije meso iz regije u skladu s prirodnom prehranom pasa i mačaka.



DIVLJE ULOVLJENA RIBA IZ REGIJE ­ uključujući Kraljevski losos, ozimicu, 
pastrvu, slatkovodni bakalar, haringu i smuđa ­ divlje je ulovljena u hladnim sjevernim 
jezerima i pacifičkom moru, pogodna je za ljudsku prehranu i dostavljena je SVJEŽA 
pred naša vrata. 

S visokim udjelom bjelančevina i niskim udjelom ugljikohidrata ­ ORIJEN prehrana 
zadovoljava najviše zahtjeve fizičke kondicije u pasa i mačaka odgovarajući na njihove 
biološke potrebe, naravno imajući na umu njihov moderan (suvremen) način života i 
smanjene potrebe za kalorijama. 

Obogaćen esencijalnim uljima od svježih pilića i raznih vrsta svježe ribe ORIJEN je 
snažan i uravnotežen izvor omega 6 i omega 3  esencijalnih masnih kiselina – uključujući, 
svježe EPA i DHA koje pomažu očuvanju zdravog mozga, mrežnice oka i živčanih 
funkcija. 

Umjesto žitarica, ORIJEN je bogat voćem, povrćem i biljem iz regije ­ zdravim 
sastojcima koji bolje odgovaraju prirodnoj prehrani i opskrbljuju organizam važnim 
hranjivim tvarima, te vrijednim enzimima koji jačaju imunitet i opće stanje organizma. 

Morsko bilje, uključujući : Kelp( velika morska trava – smeđe alge iz reda 
Laminariales ), Irsku mahovinu ( Chondrus crispus – crvena alga ), Dulse ( Palmaria 
palmata – crvena alga) i Mjehurasti bračić( Fucus vesiculosus – smeđa alga)  ­ vrijedan 
su izvor različitih vrsta vitamina, minerala, elemenata u tragovima, enzima i fitokemikala. 
Morsko bilje apsorbira toksine iz crijeva, jača metabolizam i hrani tijelo. 

Minerali su presudni hranjivi sastojci, prijeko potrebni za formaciju krvi i kostiju i 
kompoziciju (sastav) tjelesnih tekućina. ORIJEN hrana sadrži sve minerale u tragovima u 
organskom obliku. Kalcij i Fosfor su prirodno sadržani u ORIJEN mesu, te nema potrebe 
za njihovom dodatnom nadopunom.
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PREHRANA PREMA PRAVILIMA PRIRODE 

MAČKE I PSI SU SE RAZVILI KAO LOVCI I UNATOČ MODERNOM NAČINU 
ŽIVOTA NJIHOV JE PROBAVNI SUSTAV OSTAO NEPROMJENJEN. 

Biološki primjerena hrana formulirana je na način da odgovara istom onom omjeru 
mesnih sastojaka koje bi mačke i psi ulovili u divljini – istovremeno, treba imati na umu 
da moderan način života vašeg ljubimca koji ima redovite obroke i manje vježba, znači i 
manja potreba za kalorijama. 

Prehrana bogata bjelančevinama, te prehrana na bazi mesa – kako su se psi i mačke 
oduvijek hranili, poboljšava njihovo fizičko zdravlje, te im omogućava da dosegnu svoj 
puni genetski potencijal. 

Biološki primjerena hrana se razlikuje u nekoliko ključnih točaka od komercijalne hrane 
za kućne ljubimce. 

1.  visoki udio bjelančevina iz svježeg mesa 
2.  bez žitarica 
3.  mali udio ugljikohidrata 
4.  voće i povrće iz regije 
5.  ljekovito bilje 

Sljedeće stranice vam predstavljaju i objašnjavaju ovih 5 načela Biološki primjerene 
hrane za kućne ljubimce.
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VISOKI UDIO BJELANČEVINA IZ MESA 

PROBAVNI SUSTAV NAŠIH  PASA I MAČAKA NIJE SE MIJENJAO 
STOTINAMA GODINA. 

Od čivave do njemačke doge, svi domaći psi imaju isti DNA uzorak i dijele jednako 
evolucijsko porijeklo ­ vjeruje se da je to bio vuk. 

Baš kao i njihovi rođaci iz divljine, naši prijatelji, pas i mačka su u stvarnosti mesojedi 
sa oštrim zubima, kratkim i jako kiselim probavnim sustavom, te tijelom koje je vrlo 
učinkovito pri metaboliziranju bjelančevina iz mesa kao izvor energije. 

Sadržajno s većim udjelom bjelančevina iz mesa, nego kod tipične komercijalne hrane 
za kućne ljubimce, ORIJEN je formuliran kako bi odgovarao raznolikosti i količini mesa 
kojeg bi mačke i psi konzumirali u divljini. 

Za razliku od ugljikohidrata (koji nepovoljno utječu na šećere u krvi i lako se talože u 
tijelu kao masnoće) jednom kada je tjelesna potreba za bjelančevinama zadovoljena, 
bjelančevine se ili metaboliziraju u energiju ili se izbacuju iz tijela prirodnim putovima. 

Iako se nekad smatralo da previše bjelančevina može uzrokovati probleme, zahvaljujući 
novim saznanjima slobodno možemo reći da je bilo koji koncept smanjenja bjelančevina 
u današnjih hranama za kućne ljubimce očigledno vezan za smanjenje samih troškova 
sastojaka, više nego za zabrinutost za zdravlje naših pasa i mačaka. 

SVJEŽA PILETINA 

Jedan je od najboljih izvora visoko probavljivih bjelančevina i masti, naše kokoši su 
hranjene žitaricama i  piletina se dostavlja SVJEŽA svakoga dana. 
Uzgojene slobodno, unutar kontroliranih gospodarskih zgrada, bez hormona rasta, naše 
kokoši su nadgledane od strane kanadske vlade, bez antibiotika i s certifikatom da su 
pogodne za ljudsku upotrebu.



Dostavljena do naših vrata SVJEŽA, naša piletina je obrađena na niskoj temperaturi u 
malim šaržama istog dana kada dođe u tvornicu. 

SVJEŽA PURETINA 

Kao i piletina, puretina je izvrstan izvor bjelančevina, te snabdijeva organizam amino 
kiselinama esencijalnim za održavanje i obnavljanje tjelesnih tkiva. 

Bogato niacinom i odličan izvor prirodnog fosfora, meso puretine ima kratka vlakna, te 
je lako probavljivo. Naša puretina je uzgojena na 100 % prirodnoj prehrani, bez hormona 
rasta i antibiotika. 

Dostavljena do naših vrata SVJEŽA, ORIJEN puretina ima certifikat za ljudsku 
upotrebu i kuha se na niskoj temperaturi na sam dan dostave. 

SVJEŽA JAJA 

Lokalno uzgojena  po najvišim kanadskim standardima za sigurnost hrane u Calgary­u, 
Alberta, naša cijela jaja dolaze SVJEŽA (nikada smrznuta, bez konzervansa) svakoga 
dana sa prerijskih farma Alberte. 

Možda kao najsavršenija prirodna hrana, svježa cijela jaja, sadrže odličan izvor 
bjelančevina sa prirodno prisutnim kompleksnim kombinacijama aminokiselina. 

Svježa jaja također su bogata luteinom i zeaksantinom ­ važnim karotenoidima koje psi i 
mačke lako apsorbiraju iz jaja.
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SVJEŽE IZ NAŠE REGIJE SVAKOGA DANA 

SVJEŽA RIBA ­ VRHUNSKE KLASE ­ BEZ ETOKSIKVINA (ETHOXYQUIN 
FREE) I SA MALIM UDJELOM ŽIVE 

Sjeverna, prastara jezera Kanade obiluju vrhunski kvalitetnom ribom, i dok je svaka riba 
različita, ipak sve imaju dvije zajedničke stvari, vrhunsku kvalitetu i vrhunski okus. 

Autohtone ribe poput jezerske ozimice, sjevernog smuđa, jezerske pastrve, haringe i 
slatkovodnog bakalara, obiluju svježim bjelančevinama neusporedive kvalitete. 

Naša vlada kontrolira ribu koja je dostavljena svježa pred naša vrata svakoga dana 
(nikad smrznuta, te bez konzervansa), a ulovljena je u divljini, koristeći se održivom, 
drevnom, stopom izlova, u hladnim i čistim jezerima sjeverne Alberte, Manitobe i 
Saskatchewana. 

Nasuprot Omegi 3 iz lana, koja je nedjelotvorna, svježa riba je bogata aktivnom Omega 
­ 3 (DHA, EPA) koja pomaže kod vrhunskog stanja kože i dlake – vanjskog simbola 
zdravlja i vitalnosti vašeg psa. 

SVJEŽINA, RAZNOLIKOST I KOLIČINA KOJA ODGOVARA PRIRODNOJ 
PREHRANI 

Potreba za bjelančevinama koju imaju psi i mačke ne može biti zadovoljena putem 
žitarica – esencijalne amino kiseline koje nedostaju u bjelančevinama biljnog porijekla 
uključuju arginin, taurin, metionin i lizin. 

Samo prehrana na bazi mesa može potpuno zadovoljiti pse i mačke hranjivim tvarima 
koje su im potrebne kako bi zdravo živjeli.



SVJEŽE meso ima veću kvalitetu bjelančevina i amino kiselina nego smrznuto(sirovo) 
meso ili renderirano meso koje se obično upotrebljava u hrani za kućne ljubimce. 
Naša jedinstvena obrada mesa na niskoj temperaturi (90 C) pomaže sačuvati cjelovite 
hranjive sastojke svježeg mesa. 

ORIJEN doslovno pršti prirodnim vrstama svježeg – nikad smrznutog mesa – 
uključujući piletinu, puretinu, cijela jaja i divlje ulovljenu ribu – koje bi psi i mačke inače 
pronašli u divljini. 

Neusporediv sa bilo kojom drugom vrstom dehidrirane hrane za kućne ljubimce, 
ORIJEN svježe meso pruža bogat izvor kvalitetnih bjelančevina, uklanjajući potrebu za 
žitaricama i smanjujući korištenje ugljikohidrata koji omogućuju jeftin, ali neprimjeren 
izvor energije. 

1.  losos 
2.  jezerska ozimica 
3.  jezerska pastrva 
4.  sjeverni smuđ 
5.  slatkovodni bakalar 
6.  haringa 

Formula ORIJEN 6 VRSTA RIBE sadrži : Kraljevski losos, jezersku ozimicu, jezersku 
pastrvu, sjeverni smuđ, slatkovodni bakalar i haringu – ribu koja je divlje lovljena 
tijekom cijele godine od predivnih kanadskih ljeta kroz ledene zime, koristeći 
održiv,drevni način izlova i dostavlja se pred naša vrata SVJEŽA. 

Jezero Winnipeg u Manitobi (Kanada) bogato je smuđem, jezerskom bijelom 
ribom(ozimica), slatkovodnim bakalarom i jezerskom pastrvom.
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MALI UDIO UGLJIKOHIDRATA IZ REGIONALNOG VOĆA I POVRĆA 

2. BEZ ŽITARICA 

PSI I MAČKE NISU PREDVIĐENI DA BI JELI ŽITARICE. 

Žitarice u hrani za kućne ljubimce se počinju javljati prije nekih sedamdesetak godina 
kada su potrošači težili praktično pakiranoj hrani u vrećama, a proizvođači su htjeli 
smanjiti troškove zamjenjujući bjelančevine iz mesa sa jeftinim kalorijama iz žitarica. 

Iako žitarice ­  poput kukuruza i pšenice ­ pružaju jeftine kalorije, njihova upotreba je 
povezana i sa alergijama na hranu. 

Kod pasa i mačaka postoji metaboličko ograničenje prema žitaricama i njihovom 
škrobnom sastavu, reakcija na to je pretilost, rezistencija inzulina i mnoštvo drugih 
zdravstvenih problema. Žitarice također sadrže fitin (fitinska kiselina) – biljni fosfati koji 
koče apsorpciju kalcija,magnezija,željeza cinka i joda. 

Unatoč tome, kako su žitarice jeftine, široko dostupne i lake za obradu, ostaju kao glavni 
sastojak u većini komercijalne hrane za kućne ljubimce – uključujući i holističke 
(potpune) hrane za kućne ljubimce kod kojih udio žitarica obično prelazi 50%. 

3. NIZAK UDIO UGLJIKOHIDRATA 

PSI I MAČKE NE TREBAJU UGLJIKOHIDRATE 

Psi i mačke su se razvili kao mesojedi, anatomski gledano prilagođeni su prehrani bogatoj 
bjelančevinama s niskim udjelom ugljikohidrata. Prirodna prehrana psa i mačke sadrži 
malo, ako uopće ugljikohidrata. 

Za razliku od nas, mačkama i psima nedostaje amilaze – enzima u slini koji razgrađuje 
ugljikohidrate. U tijelu psa ili mačke, ugljikohidrati se pretvaraju u glukozu koja u



pretvorbi uzrokuje fluktiranje(kolebnanje) i rast krvnog šećera. Takav višak šećera je 
povezan sa raznim zdravstvenim problemima, uključujući i gojaznost, rezistenciju 
inzulina i dijabetes tipa II (zdravstveni problemi koji su danas sve češći i u povećanju kod 
pasa i mačaka). 

Za usporedbu sa takozvanom holističkom (potpunom) hranom koja obično sadrži 40­50% 
ugljikohidrata, ORIJEN hrana sadrži manje od 20% ugljikohidrata. 

NISU PREDVIĐENI DA JEDU ŽITARICE 

Psi i mačke imaju kratak, kiseli, probavni trakt koji je stvoren da metabolizira životinjsku 
masnoću i životinjske bjelančevine – A NE ŽITARICE. 

Njihova pokretna čeljust i veliki grleni otvor su prilagođeni za gutanje velikih komada 
mesa –A NE ŽITARICA. 

Šiljati, oštri zubi su stvoreni za trganje i deranje mesa –A NE ZA USITNJAVANJE 
ŽITARICA. 

UGLJIKOHIDRATI SU PRAZNE KALORIJE 

Ugljikohidrati pružaju jeftine, prazne kalorije (obično iz žitarica poput kukuruza i riže) 
koje su rijetko dio prirodne prehrane. 

Za razliku od bjelančevina i masnoća koje su prijeko potrebne u prehrani psa i mačke, 
ugljikohidrati opskrbljuju njihov organizam s nebitnim i neprikladnim šećerima, koji 
utječu na gojaznosti, otpornosti na inzulin i dijabetes tipa II.
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PRIRODNI IZVOR VITAMINA I MINERALA 

4. VOĆE I POVRĆE 

25% VOĆA I POVRĆA – BOGATIH PRIRODNIM 
VITAMINIMA,MINERALIMA I FITONUTRIJENTIMA. 

Umjesto žitarica, ORIJEN sadrži voće i povrće iz regije, uključujući slatki i crveno­smeđi 
krumpir, crni ribizl, te suncokret sa prerijskih farmi, jabuke i brusnice iz unutarnjih 
voćnjaka, te morsko bilje sa pacifičkog obalnog područja. 

Iako ograničen izvor ugljikohidrata, voće i povrće pruža odličan izvor vitamina, makro i 
mikro minerala, te važne zaštitne nutrijente u prirodnom i biološki dostupnom obliku. 

Za razliku od holističke (potpune prehrane) koja sadrži maleni udio voća i povrća, 
ORIJEN sadrži minimum 25% ove zdrave hrane. 

PACIFIČKE JABUKE IZ VOĆNJAKA 

Kao najveći kanadski voćni urod, jabuke su izvor zdravih vlakana, pripomažu probavi i 
eliminaciji. Jabuke su bogate fitonutirentima – prirodno nastalim spojevima koji djeluju 
kao antioksidanti, pomažući u zaštiti stanica od slobodnih radikala koji uzrokuju 
oštećenja unutar tijela. 

BRUSNICE IZ FRASER DOLINE 

Izvorno iz Kanade, brusnice su dugo vremena bile vrednovane kao učinkovito sredstvo za 
liječenje urinarnih infekcija, te su bogat izvor antocijanina  –  prirodnog antioksidanta 
koji učinkovito djeluje u borbi protiv srčanog udara, karcinoma i starenja.



DJETELINA SUŠENA NA SUNCU 

Djetelina je poznata kao jedna od najhranjivijih namirnica. Lišće djeteline bogato je 
mineralima i hranjivim tvarima, uključujući kalcij, magnezij, kalij i karoten, te vitamine 
E i K. Ekstrakt djeteline je odličan izvor klorofila i karotena. 

MORSKO BILJE S PACIFIKA 

Kelp, Irska mahovina, Dulse i Mjehurasti bračić su dragocjeni izvori različitih vitamina, 
minerala, elemenata u tragovima, enzima i fitokemikala. Morsko bilje apsorbira toksine 
iz crijeva, pojačava i poboljšava metabolizam i hrani cijelo tijelo. 

SUNCOKRET IZ ALBERTE 

Ulje suncokreta osigurava dodatne kalorije za energiju, te esencijalnu masnu kiselinu, 
alfa linoleičnu kiselinu(omega 6 esencijalne masne kiseline) koja njeguje krzno i kožu. 

CIJELE MRKVE 

Cijele mrkve su izvrstan izvor beta karotena, koji se pretvara u vitamin A i rodopsin 
(vidni purpur, pigment) u tijelu kako bi se poboljšao noćni vid i da bi suzbio slobodne 
radikale koje pogoduju nastanku karcinoma i srčanih bolesti. 

CRNI RIBIZL 

Gama linoleičnu kiselinu (GLA) nalazimo u ulju crnog ribizla i noćurka .Uzgojen u 
Alberti i Saskatchewanu, crni ribizl se smatra aktivnim izvorom omega 6 esencijalnih 
masnih kiselina, dok su uobičajeni (bolje poznati) izvori poput ulja kanole, kukuruza i 
soje, smatraju neaktivnim izvorom. 

PRERIJSKI KRUMPIR 

Uzgojeni na prerijskim farmama crvenkasto­smeđi i slatki krumpir su visoko hranjivi, 
prepuni hranjivih tvari. 
Kuhani na niskoj temperaturi (90C) krumpiri su odličan izvor vitamina B i C, te su 
prirodno bogati kalijem, bakrom, magnezijem i željezom.
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LJEKOVITO BILJE KOJE DAJE TJELESNU SNAGU 

5. LJEKOVITO BILJE 

PSI I MAČKE INSTIKTIVNO KONZUMIRAJU TRAVE I BILJKE KOJE JAČAJU 
NJIHOVU ŽIVOTNU SNAGU. 

Kada su ostavljeni sami, psi i mačke će odabrati određene trave – biljke, koje će pomoći 
njihovom zdravlju. ORIJEN je formuliran da preslikava prirodnu prehranu i sadrži bilje 
koje je raslo na livadama i koje ima važnu ulogu kod prirodne prehrane – ono premošćuje 
prazninu između dobre prehrane i vrhunske tjelesne kondicije. 

Biljke služe kao pročišćivaći i graditelji koji ojačavaju organe, žlijezde i tkiva na 
određenim dijelovima tijela – poput jačanja srca ili olakšavanju probave. Također 
učestvuju kod procesa liječenja (zacjeljivanja ) na način da pomažu tijelu eliminirati 
toksine stimulirajući procese poput čišćenja jetre. 

VELIKI TRPUTAC I KORIJEN CIKORIJE  ­ dolaze u kombinaciji da opskrbe 
organizam topivim vlaknima, da umire(olakšaju) i njeguju probavni trakt, te smanje 
razine inzulina. 

MASLAČAK, PISKAVICA I SLADIĆ. 

Kronična bubrežna i jetrena oštećenja (ciroze) čest su problem kod pasa i mačaka ­ ovo 
bilje opskrbljuje organizam zaštitnim antioksidantima koji štite i jačaju jetru. 

Piskavica je diuretik, tonik i generalni stimulans organizma,osobito kad su u pitanju 
urinarni organi,a ponajviše se koristi kod poremećaja bubrega i jetre. 

Maslačak se koristi za široki spektar poremećaja koji zahtijevaju blago diuretsko liječenje, 
poput loše probave i poremećaja jetre.



METVICA, KURKUMA, KOMORAČ I KAMILICA ­ umiruju i reguliraju probavni 
trakt. 
Paprena metvica i kurkuma umiruju mišiće trbuha (želuca), poboljšavaju protok žući koju 
tijelo koristi kako bi probavilo masnoće. Komorač ima dodatni utjecaj kao antipiretik 
(protuupalno djelovanje), a kamilica sadrži esencijalna ulja koja snažno djeluju na kožu i 
imaju djelotvoran učinak protiv svrbeži. 

DJETELINA I LJETNI CUBAR ­ su hranjive trave koje daju dodatnu hranjivu snagu. 
Kao odlični stimulansi apetita i sveobuhvatni pojačivači,ove trave imaju iznimna hranjiva 
svojstva poput minerala,klorofila i vitamina. 

CVJETOVI  NEVENA ­  bogati su flavonoidima – biljno baziranim antioksidantima koji 
štiti tijelo od slobodnih radikala koji uništavaju stanice. Neven ima hipoglikemijski 
učinak na način da regulira promjenu šećera u krvi, usporava vrijeme želučanog 
pražnjenja i poboljšava probavu. 

LISTOVI PAPRENE METVICE  ­  (Mentha x piperita) 

KORIJEN CIKORIJE ­  (Chicorium intybus) 

SJEME V.TRPUTCA (BOKVICA) ­  (Plantago psyllium L) 

SLATKI CVJETOVI KOMORAČA ­  (Foeniculum vulgare) 

CVJETOVI KAMILICE ­  (Matricaria recutita) 

KORIJEN SLADIĆA ­  (Glycyrrhiza glabra) 

CVJETOVI NEVENA ­  (Calendula officinalis)
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HRANITI U SKLADU S PRIRODOM 

PROBIOTIK BAKTERIJE 

PROBIOTIK BAKTERIJE SU ŽIVI MIKROORGANIZMI KOJI DJELOTVORNO 
UTJEČU NA RAVNOTEŽU CRIJEVNE MIKROFLORE. 

Acidofilus (lactobacillus acidophilus) i Bifidus (lactobactillus bifidus) su probiotici koji 
pomažu kod probave i apsorpcije hranjivih tvari. 

Uz pravilnu izmjenu ravnoteže crijevne flore, probiotici sprečavaju rast loših bakterija 
(poput E .coli i salmonele) – stvarajući zdrav crijevni probavni trakt za proizvodnju 
vitamina B kompleksa i vitamina K, koji pomaže u zgrušavanju krvi. 

Kada određeni faktori smanje broj dobroćudnih bakterija, (antibiotici, stres, dijareja) 
probiotici pomažu da broj dobroćudnih bakterija ostane uravnotežen. Također pomažu 
kod održavanja zdravijeg probavnog trakta, što rezultira čvršćom stolicom. 

Djelujući terapeutski na usklađivanje imuniteta i poboljšanje probavnih procesa, 
probiotici nadomještaju dobru floru i faunu u probavnom traktu koja je nužna za pravilnu 
probavu i za sprečavanje prekomjernog rasta kvasnih gljivica u ušima i koži. 

PISKAVICA – GRČKA DJETELINA  ­  (Trigonella foenum­graecum L.) 

KURKUM  ­  (Curcuma longa) 

LJETNI CUBAR  ­  (Satureja hortensis) 

KORIJEN MASLAČKA  ­  (Taraxacum officinale) 

Pristine Rain Forest, Vancouver Island, Canada.
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PUPPY FORMULA – SVE PASMINE 

Po prirodi, štenci svih pasmina i veličina su fakultativni mesojedi – odrastaju na 
raznolikoj prehrani bogatoj mesom sa malim udjelom voća, povrća i trava. 

S visokim udjelom bjelančevina ,niskim udjelom ugljikohidrata ORIJEN PUPPY slijedi 
istu bogatu i raznoliku ravnotežu, sadržanu od svježeg mesa,voća, povrća i trava, koju bi 
štenci i mladi psi svih pasmina pronašli u divljini (prirodi). 

Napravljen s najvišim udjelom SVJEŽE piletine, puretine, cijelih jaja i divlje ulovljene 
bijele ribe( npr. jezerska ozimica ), ORIJEN pršti mesom koje je bogato bjelančevinama i 
pogodno za ljudsku prehranu (minimum 75% mesa) – koje vaše štene treba – i ne sadrži 
žitarice, ni ugljikohidrate koji su neprimjereni za vaše štene. 

Umjesto žitarica ORIJEN osigurava potpun spektar voća i povrća iz regije ­  slatki i 
crvenkasto­smeđi krumpir, crni ribizl i suncokret sa lokalnih prerijskih farmi, jabuke i 
brusnice iz unutarnjih voćnjaka, te morsko bilje sa obala pacifika. 

Svježa jezerska ozimica i kraljevski losos odličan su izvor esencijalnih masnih kiselina 
(uključujući DHA i EPA) koje hranjivošću pomažu razvoj staničnih membrana i imuno 
sustava, a također utječu na elastičnost kože i kvalitetu krzna – vanjske odlike zdravlja i 
vitalnosti vašeg šteneta. 

Povezujući prazninu između dobre prehrane i vrhunske tjelesne kondicije – trputac, 
korijen maslačka, slatki komorač i listovi mente – su  biljke koje vjerno preslikavaju 
prirodnu prehranu u svrhu održavanja zdravlja i njege probavnog trakta, te jačanja jetre. 

Pročitajte naše sastojke i mislimo da će te se složiti: Biološki primjeren, ORIJEN je 
prirodan i ukusan odabir koji jamči zdravlje i vitalnost vašeg šteneta – bez obzira na 
pasminu i veličinu. 

PUPPY FORMULA – SVE PASMINE 

ZAJAMČENA ANALIZA



Protein  (min.)  42.0 % 
Masti  (min.)  20.0 % 
Ugljikohidrati (max.)  18.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)  2.5 % 
Kalcij  (min. /max.)     1.4 / 1.6 % 
Fosfor  (min. /max.)  1.2 / 1.4 % 
Omega 6  (min.)  3.0 % 
Omega 3  (min.)  1.0 % 
Glukozamin  (min.)  500 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  150 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)  80,000,000 cfu/kg 
Pepeo  (min. /max.)      6.5 / 7.0 % 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA ­ 4550 kcal/kg (523 kcal po 250ml šalici) sa 
40% energije izvedene iz proteina, 20%  energije izvedene iz voća i povrća, te 40% 
energije izvedene iz masnoća. 
HRANIDBENO JAMSTVO – ORIJEN PUPPY  formula je napravljena da bi odgovarala 
nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Dog Food Nutrient Profiles 
(Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba pasa ) za SVE ŽIVOTNE DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE 
Korijen cikorije  (Cichorium intybus)  700 mg/kg 
Korijen sladića              (Glycyrrhiza glabra)  500 mg/kg 
Piskavica                      (Trigonella foenum­graecum L.)  350 mg/kg 
Cvijet nevena                (Calendula officinalis)  350 mg/kg 
Sjeme komorača           (Foeniculum valgare)  350 mg/kg 
List paprene metvice     (Mentha x piperita)  300 mg/kg 
Cvijet kamilice               (Matricaria recutita L.)  300 mg/kg 
Korijen maslačka           (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                   (Satureja hortensis)  150 mg/kg 
Šipurak                          (Rose canina)  150 mg/kg 

REGIONALNI SASTOJCI : 

Svježa piletina bez kosti, pileće brašno (chicken meal – s niskim udjelom pepela), pureće 
brašno (turkey meal), crveno­smeđi krumpir, svježa jezerska ozimica bez kosti, pileća 
masnoća ( sačuvana s mješanim tokoferolima, prirodni izvor vitamina E), slatki krumpir, 
svježa cijela jaja, svježa puretina bez kosti, brašno lososa ( salomon meal), ulje lososa i 
inčuna, svježi losos bez kosti, prirodni okus piletine, ulje suncokreta, alfalafa sušena na 
suncu, sušena smeđa alga kelp, mrkva, špinat, grašak, rajčice, jabuke, trputac, crvena alga 
dulse, korijen cikorije, korijen sladića, korijen kurkume, piskavica, glukozamin HCl,



brusnice, crni ribizl, cvijet nevena, slatki komorač, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta 
­ svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni 
čubar, ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitaminski suplementi ( vitamin E, 
kolin klorid, vitamin A, vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, 
biotin), morska sol, minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, 
proteinat bakra), probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, 
fermetirani produkti ). 

Dostupna pakiranja: 400g, 2,5kg, 7kg i 13,5kg 
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PUPPY FORMULA ­ VLIKE PASMINE 

Po prirodi, svi štenci su fakultativni mesojedi ­ odrastaju na raznolikoj i bogatoj 
prehrani mesom sa manjim udjelom voća, povrća i trava. 

S visokim udjelom bjelančevina, niskim udjelom ugljikohidrata , ORIJEN PUPPY 
LARGE slijedi istu bogatu i raznoliku ravnotežu sadržanu od svježeg mesa, voća, povrća 
i trava koju bi štenci i mladi psi svih veličina pronašli u divljini (prirodi). 

Napravljen s najvišim udjelom SVJEŽE piletine, puretine ,cijelih jaja i divlje ulovljene 
ribe, ORIJEN doslovno pršti bjelančevinama iz mesa (minimum 70%) koje formiraju 
biološki prikladnu prehranu ­  ne sadrži žitarice, ni ugljikohidrate koji su neprimjereni za 
vaše štene. 

Posebno formuliran za velike pasmine – ORIJEN PUPPY LARGE BREED – sadrži mali 
udio prašine od mesa koja smanjuje prehrambeni pepeo i sustavno sprečava povišenu 
razinu kalcija i fosfora, koji obično stvaraju zdravstvene probleme kod štenaca velikih 
pasmina. 

Svježa jezerska ozimica i kraljevski losos odličan su izvor esencijalnih masnih kiselina 
(uključujući DHA i EPA) koje pomažu razvoj staničnih membrana i imuno sustava, a 
također utječu na elastičnost kože i gusto krzno – vanjski odlike zdravlja i vitalnosti 
vašeg šteneta.



Povezujući prazninu između dobre prehrane i vrhunske tjelesne kondicije – trputac, 
korijen maslačka, slatki komorač i listovi mente – su biljke koje vjerno preslikavaju 
prirodnu prehranu u svrhu održavanja zdravlja i njege probavnog trakta, te jačanja jetre. 

Pročitajte naše sastojke i mislimo da će te se složiti: Biološki primjeren, ORIJEN je 
prirodan i ukusan odabir koji jamči zdravlje i vitalnost vašeg šteneta velike pasmine. 

PUPPY  FORMULA ZA VELIKE PASMINE 

ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)  42.0 % 
Masti  (min.)  16.0 % 
Ugljikohidrati (max.)  18.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)             2.0 % 
Kalcij  (min./max.)     1.3 / 1.5 % 
Fosfor  (min./max.)  1.1 / 1.3 % 
Omega 6  (min.)  2.2 % 
Omega 3  (min.)             0.4 % 
Glukozamin  (min.)  700 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  150 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)             80,000,000 cfu/kg 
Pepeo              (min./max.)  6.5 / 7.0 % 

KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA ­  4200 kcal/kg (483 kcal po 250ml šalici) 
sa 50% energije izvedene iz proteina, 20% energije izvedene iz voća i povrća, te 30% 
energije izvedene iz masnoća. 
HRANIDBENO JAMSTVO – ORIJEN PUPPY LARGE formula je napravljena da bi 
odgovarala nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Dog Food Nutrient 
Profiles ( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba pasa ) za SVE ŽIVOTNE 
DOBI. 

REGIONALNI SASTOJCI: 
Svježa piletina bez kosti, pileće brašno (chicken meal – s niskim udjelom pepela), pureće 
brašno (turkey meal), crveno­smeđi krumpir, svježa jezerska ozimica bez kosti, pileća 
masnoća ( sačuvana s mješanim tokoferolima, prirodni izvor vitamina E), slatki krumpir, 
svježa cijela jaja, svježa puretina bez kosti, brašno lososa ( salomon meal), ulje lososa i 
inčuna, svježi losos bez kosti, prirodni okus piletine, ulje suncokreta, alfalafa sušena na 
suncu, sušena smeđa alga kelp, mrkva, špinat, grašak, rajčice, jabuke, trputac, crvena alga 
dulse, korijen cikorije, korijen sladića, korijen kurkume, piskavica, glukozamin HCl, 
brusnice, crni ribizl, cvijet nevena, slatki komorač, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta 
­ svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni 
čubar, ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitaminski suplementi ( vitamin E, 
kolin klorid, vitamin A, vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, 
biotin), morska sol, minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana,



proteinat bakra), probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, 
fermetirani produkti ). 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE 
Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  700 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  500 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  350 mg/kg 
Cvijet nevena                    (Calendula officinalis)  350 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  350 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  300 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  300 mg/kg 
Korijen maslačka              (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                       (Satureja hortensis)  150 mg/kg 
Šipurak  (Rose canina)  150 mg/kg 

Dostupna pakiranja: 400g,  7kg i 13,5kg 

PG 14 

ADULT FORMULA – SVE PASMINE 

Po prirodi, svi psi su fakultativni mesojedi, odrastaju na raznolikoj prehrani 
bogatoj mesom sa manjim udjelom voća, povrća i trava.Psi su se razvili da bi 
metabolizirali bjelančevine i masnoće iz mesa ­ a ne ugljikohidrate iz žitarica. 

S visokim udjelom bjelančevina, niskim udjelom ugljikohidrata, ORIJEN vjerno 
preslikava prirodnu uravnoteženost u bogatim izvorima mesa, voća, povrća i trava, koje 
bi pas inače pronašao u divljini (prirodi). 

Pripravljen s najvišim udjelom svježe piletine, puretine, cijelih jaja i divlje ulovljene ribe, 
ORIJEN doslovno pršti bjelančevinama iz mesa (minimum 70%) koje formiraju biološki 
prikladnu prehranu ­ ne sadrži žitarice, ni ugljikohidrate koji su neprimjereni za vašeg psa. 

Umjesto žitarica, ORIJEN sadrži kompletan spektar regionalnog voća i povrća 
uključujući slatki i crvenkasto­smeđi krumpir, crni ribizl i suncokret sa lokalnih prerijskih



farmi, jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka, te morsko bilje sa pacifičkog obalnog 
područja. 

Divlje ulovljena jezerska ozimica i kraljevski losos pružaju bogat izvor svježih Omega 3 
esencijalnih masnih kiselina (uključujući DHA i EPA) koje potpomažu imuno sustav, te 
djeluju na elastičnost kože i gustog krzna – vanjske odlike zdravlja i vitalnosti vašeg psa. 

Povezujući prazninu između dobre prehrane i vrhunskog zdravlja, ORIJEN bilje 
uključuje trputac, cikoriju, maslačak i listove mente – odabrane biljke koje vjerno 
preslikavaju prirodnu prehranu i tako pomažu održati probavni trakt zdravim, jačaju jetru, 
te reguliraju razinu inzulina. 

Pročitajte naše sastojke i mislimo da će te se složiti: Biološki primjeren, ORIJEN je 
prirodan i ukusan odabir koji jamči zdravlje i vitalnost vašeg odraslog psa – bez obzira na 
njegovu veličinu ili pasminu. 

ADULT FORMULA – SVE PASMINE 

ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)  42.0 % 
Masti  (min.)  16.0 % 
Ugljikohidrati (max.)  18.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)  3.0 % 
Kalcij  (min./max.      1.5 / 1.7 % 
Fosfor  (min./max.)  1.3 / 1.5 % 
Omega 6  (min.)  1.5 % 
Omega 3  (min.)  0.7 % 
Glukozamin  (min.)  500 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  150 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)  80,000,000 cfu/kg 
Pepeo             (min./max.)  6.5 / 7.0 % 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA ­ 4200 kcal/kg (483 kcal po 250ml šalici) s 
45% energije izvedene iz proteina, 25% energije izvedene iz voća i povrća, te 30% 
energije izvedene iz masnoća. 
HRANIDBENO JAMSTVO ­ ORIJEN ADULT formula je napravljena da bi odgovarala 
nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Dog Food Nutrient Profiles 
( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba pasa ) za SVE ŽIVOTNE DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE



Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  500 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  400 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  350 mg/kg 
Cvijet nevena                   (Calendula officinalis)  300 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  300 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  300 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  300 mg/kg 
Korijen maslačka              (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar  (Satureja hortensis)  150 mg/kg 
Šipurak                             (Rose canina)  150 mg/kg 

REGIONALNI SASTOJCI 
Svježa piletina bez kosti, pileće brašno (chicken meal – s niskim udjelom pepela), pureće 
brašno (turkey meal), crveno­smeđi krumpir, svježa jezerska ozimica bez kosti, pileća 
masnoća ( sačuvana s mješanim tokoferolima, prirodni izvor vitamina E), slatki krumpir, 
svježa cijela jaja, svježa puretina bez kosti, brašno lososa ( salomon meal), ulje lososa i 
inčuna, svježi losos bez kosti, prirodni okus piletine, ulje suncokreta, alfalafa sušena na 
suncu, sušena smeđa alga kelp, mrkva, špinat, grašak, rajčice, jabuke, trputac, crvena alga 
dulse, korijen cikorije, korijen sladića, korijen kurkume, piskavica, glukozamin HCl, 
brusnice, crni ribizl, cvijet nevena, slatki komorač, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta 
­ svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni 
čubar, ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitaminski suplementi ( vitamin E, 
kolin klorid, vitamin A, vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, 
biotin), morska sol, minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, 
proteinat bakra), probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, 
fermetirani produkti ). 

Dostupna pakiranja: 400g,  2.5 kg, 7kg i 13,5kg 

PG 15 

SVJEŽA RIBA SA MORSKIM BILJEM 

Okružena Atlantskim, Pacifičkim i Arktičkim oceanom, Kanada je dom beskrajno 
čistih,hladnih slatkovodnih jezera. Upravo takvo okruženje i takav morski izlovi ribe



savršeno odgovara ORIJEN filozofiji o biološki primjerenoj hrani za kućne ljubimce koja 
je napravljena od svježih namirnica iz regije. 

Ova formula je prepuna različitom, divlje ulovljenom ribom, koja je pogodna za ljudsku 
prehranu, uključujući 6 vrsta SVJEŽE, nikada smrznute regionalne ribe – Kraljevski 
losos, srebrni losos i buljooki losos, jezerska ozimica, jezerska pastrva, sjeverni smuđ, 
slatkovodni bakalar i haringa. 
ORIJEN 6 VRSTA RIBE je biološki primjerena hrana,bogata jako ukusnim, svježim 
bjelančevinama iz ribe da bi optimalno nahranila vašeg psa. 

­ kraljevski losos  ( Chinook losos ­ Oncorhynchus  tshawytscha ) 
­ srebrni losos  ( Coho losos ­  Oncorhynchus kisutch ) 
­ buljooki losos  ( Crveni losos ­ Oncorhynchus nerka ) 
­ jezerska ozimica  ( Bijela riba ­ Coregonus clupeaformi ) 
­ jezerska pastrva               ( američka jezerska zlatovčica ­ Salvelinus namaycush ) 
­ sjeverni smuđ  (Walleye ­ Stizostedion vitreum ) 
­ slatkovodni bakalar         (Manić, Burbot – Lota lota ) 
­ haringa 

Natopljen svježim, morskim izvorom Omega 3 , ORIJEN je bogat s EPA i DHA 
masnima kiselinama, te tako pomaže u održavanju vrhunske kondicije, elastične kože i 
zdravog krzna ­ vanjskih odlika zdravlja i vitalnosti vašeg psa. 

Bez žitarica i s niskim udjelom ugljikohidrata, ORIJEN sadrži cijeli spektar regionalnog 
voća i povrća, uključujući slatki i crvenkasto smeđi krumpir, osušenu djetelinu, crni ribizl, 
suncokret sa lokalnih prerijskih farmi, te jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka. 

Morsko bilje je ručno brano sa kanadskog obalnog područja, uključujući : Kelp, irsku 
mahovinu, dulse i mjehurasti bračić – alge koje su bogat izvor esencijalnih B vitamina i 
minerala u tragovima, uključujući cink, mangan, selen. 
Cikorija, trputac, slatki komorač, cvijet nevena i listovi mente ­ oslikavaju prirodnu 
prehranu, te pomažu održati probavni trakt zdravim i jačaju jetru. 

Vaš pas je zdrav koliko je zdrava hrana koju jede, a ORIJEN je prirodan i ukusan odabir 
da ga održite zdravim i jakim. 

6 VRSTA SVJEŽE RIBE 

ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)44.0 % 
Masti  (min.)18.0 % 
Ugljikohidrati  (max.)  18.0 % 
Vlaga  (max.)10.0 % 
Vlakna  (max.)  2.5 % 
Kalcij  (min./max.)   1.4 / 1.6 % 
Fosfor  (min./max.)   1.2 / 1.4 %



Omega 6  (min.)  2.4 % 
Omega 3  (min.)  1.3 % 
Glukozamin  (min.)  700 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  250 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)  80,000,000 cfu/kg 
Pepeo  (min./max.)   6.5 / 7.5 % 
Jod  (min./max.)           4 / 6 mg/kg 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA ­ ME = 4250 kcal/kg (izračunato) ili 495 
kcal po šalici s  45% kalorija iz proteina, 25% kalorija iz voća i povrća i 30% kalorija iz 
masnoća. 
HRANIDBENO JAMSTVO ­ ORIJEN 6 FRESH FISH FORMULA je napravljena da bi 
odgovarala nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Dog Food Nutrient 
Profiles ( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba pasa ) za SVE ŽIVOTNE 
DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE 

Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  500 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  400 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  350 mg/kg 
Cvijet nevena  (Calendula officinalis)  300 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  300 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  300 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  300 mg/kg 
Korijen maslačka              (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                       (Satureja hortensis)  150 mg/kg 
Šipurak                             (Rose canina)  150 mg/kg 

REGIONALNI SASTOJCI 
Svježi losos bez kosti ( Kraljevski losos, srebrni losos i buljooki losos),  brašno lososa 
(pacific salmon meal), crveno­smeđi krumpir, brašno haringe (atlantic herring meal ), 
svježa jezerska ozimica bez kosti, slatki krumpir, svježa jezerska pastrva bez kosti, svježi 
sjeverni smuđ bez kosti, svježi slatkovodni bakalar bez kosti (Burbot), svježa haringa bez 
kosti, ulje suncokreta, ulje lososa ( sačuvano s mješanim tokoferolima, prirodni izvor 
vitamina E), alfalfa sušena na suncu, morsko povrće( smeđa alga kelp, irska mahovina, 
crvena alga dulse i mjehurasti bračić), divlji poriluk, trputac, ljuska rakovice, ružmarin, 
lecitin, jabuke, korijen cikorije, korijen sladića, piskavica, glukozamin HCl, brusnice, 
crni ribizl, cvijet nevena, sjeme komorača, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta ­ 
svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni čubar, 
ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitamini ( vitamin E, kolin klorid, vitamin A, 
vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, biotin), morska sol, 
minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, proteinat bakra),



probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, fermetirani 
produkti ). 

Dostupna pakiranja: 400g,  2.5 kg, 7kg i 13,5kg 
PG 16 

SENIOR FORMULA ­  SVE PASMINE 

Kako psi stare, njihovo tijelo postaje manje učinkovito u metaboliziranju proteina 
koji su presudni za održavanje mišićne mase i općeg zdravlja. Kao dopunu 
povećanim dijetalnim bjelančevinama, stariji psi trebaju manje kalorija – a manje 
ugljikohidrata poboljšava otpornost inzulina. 

Studije su pokazale da je više loše, nego dobro, smanjiti bjelančevine kod starijih pasa, 
jer bez dovoljno visoko kvalitetnih bjelančevina u svojoj prehrani, stariji psi gube 
tjelesnu masu, postaju letargični, te im slabi imuno sustav. 

Kako bi osigurali kvalitetne bjelančevine koje stariji psi trebaju, ORIJEN SENIOR 
formula sadrži meso (min 70 % ), pregledano od strane kanadske vlade, te sadrži visoki 
udio svježe piletine, puretine, cijelih jaja i divlje ulovljenu ribu ­ ali sa umjerenim 
kalorijama. 

Bez žitarica i malim udjelom ugljikohidrata, ORIJEN  SENIOR sadrži  regionalno voće i 
povrće, uključujući slatki i crvenkasto smeđi krumpir, crni ribizl, suncokret sa lokalnih 
prerijskih farmi, jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka, te morsko bilje, koje je ručno 
brano na obalama Pacifika. 

Divlje ulovljena jezerska ozimica i kraljevski losos pružaju bogat izvor svježih Omega 3 
esencijalnih masnih kiselina (uključujući DHA i EPA) koje nutritivno jačaju imuno 
sustav, daju koži gipkost i gustu dlaku ­ vanjske odlike zdravlja i vitalnosti vašeg psa. 

Povezujući prazninu između dobre prehrane i cjelokupne tjelesne kondicije – veterinarski 
odabrano bilje uključujući ­ trputac, korijen cikorije, maslačak, komorač i listove mente – 
umiruje i normalizira probavni trakt, jača jetru, te regulira razinu inzulina.



Biološki prikladan ORIJEN je prirodan odabir koji osigurava dug, zdrav život, vašeg 
vjernog prijatelja. 

SENIOR FORMULA – SVE PASMINE 

ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)  42.0 % 
Masti  (min.)  14.0 % 
Ugljikohidrati  (max.)18.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)  3.5 % 
Kalcij  (min./max.)    1.5 / 1.7 % 
Fosfor  (min./max.)   1.1 / 1.3 % 
Omega 6  (min.)  1.5 % 
Omega 3  (min.)  0.7 % 
Glukozamin  (min.)  800 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  150 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)  80,000,000 cfu/kg 
Pepeo  (min./max.)      6.5 / 7.0 % 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA ­ 3600 kcal/kg (410 kcal po 250ml šalici) s 
50% energije izvedene iz proteina, 25% energije izvedene iz voća i povrća, te 25% 
energije izvedene iz masnoća. 
HRANIDBENO JAMSTVO ­ ORIJEN SENIOR formula je napravljena da bi odgovarala 
nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Dog Food Nutrient Profiles 
( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba pasa ) za SVE ŽIVOTNE DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE 
Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  500 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  400 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  350 mg/kg 
Cvijet nevena                   (Calendula officinalis)  300 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  300 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  300 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  300 mg/kg 
Korijen maslačka  (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                       (Satureja hortensis)  150 mg/kg 
Šipurak                             (Rose canina)  150 mg/kg



REGIONALNI SASTOJCI 
Svježa piletina bez kosti, pileće brašno (chicken meal – s niskim udjelom pepela), pureće 
brašno (turkey meal), crveno­smeđi krumpir, svježa jezerska ozimica, pileća masnoća 
( sačuvana s mješanim tokoferolima, prirodni izvor vitamina E), slatki krumpir, svježa 
cijela jaja, svježa puretina bez kosti, brašno lososa ( salomon meal), ulje lososa i inčuna, 
svježi  losos, prirodni okus piletine, ulje suncokreta, alfalafa sušena na suncu, sušena 
smeđa alga kelp, mrkva, špinat, grašak, rajčice, jabuke, trputac, crvena alga dulse, korijen 
cikorije, korijen sladića, korijen kurkume, piskavica, glukozamin HCl, brusnice, crni 
ribizl, cvijet nevena, L­ karnitin, slatki komorač, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta ­ 
svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni čubar, 
ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitaminski suplementi ( vitamin E, kolin 
klorid, vitamin A, vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, biotin), 
morska sol, minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, proteinat 
bakra), probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, fermetirani 
produkti ). 

Dostupna pakiranja: 400g,  2.5 kg, 7kg i 13,5kg 

PG  17 

MAČKE I MAČIĆI – SVIH PASMINA 

Po prirodi, sve mačke su mesojedi, imaju biološku potrebu za prehranom koja je 
bogata bjelančevinama iz mesa –  a ne ugljikohidratima iz žitarica. 

Pripravljena sa vrhunskom svježom piletinom i puretinom koja je hranjena žitaricama, 
svježim cijelim jajima i divlje ulovljenom ribom, ORIJEN MAČKA doslovno pršti sa 
bjelančevinama iz mesa (min. 75%) koje formiraju biološki prikladnu prehranu – bez 
žitarica ili ugljikohidrata koji su neprimjereni za vašu mačku. 

Umjesto žitarica, ORIJEN sadrži cijeli spektar regionalnog voća i povrća, uključujući 
slatki i crvenkasto smeđi krumpir, crni ribizl, suncokret sa lokalnih prerijskih farmi, 
jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka, te morsko bilje s pacifičkih obala..



Divlje ulovljena jezerska ozimica i kraljevski losos pružaju bogat izvor svježih Omega 3 
esencijalnih masnih kiselina (uključujući DHA i EPA) koje nutritivno jačaju imuno 
sustav, daju koži gipkost i gustu dlaku ­ vanjske odlike zdravlja i vitalnosti vaše mačke. 

Mačke instinktivno odabiru i konzumiraju travu i korov, što poboljšava njihovu životnu 
snagu. Povezujući prazninu između dobre prehrane i vrhunskog zdravlja – ORIJEN bilje 
uključujući trputac, cikoriju, maslačak i listove mente – vjerno preslikava prirodnu 
prehranu, pomažući time u održavanju zdravog probavnog trakta, jačanju jetre i 
reguliranju razine inzulina. 

Pročitajte naše sastojke i mislimo da će te se složiti: Biološki primjerena hrana – ORIJEN 
je prirodan i ukusan odabir koji jamči zdravlje i vitalnost vaše mačke ili mačića ­ bez 
obzira na njihovu vrstu ili dob. 

FORMULA ZA MAČKE I MAČIĆE – SVE PASMINE 
ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)  45.0 % 
Masti  (min.)20.0 % 
Ugljikohidrati  (max.) 15.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)  2.0 % 
Kalcij  (min./max.)   1.3 / 1.5 % 
Fosfor  (min./max.)   1.1 / 1.3 % 
Omega 6  (min.)  3.8 % 
Omega 3  (min.)  1.0 % 
Glukozamin  (min.)  700 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  250 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)  80,000,000 cfu/kg 
Pepeo  (min./max.)     6.0 / 7.0 % 
Magnezij  (max.)  0.08 % 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA – ME = 4700 kcal/kg (izračunato) ili 540 
kcal po šalici, s 40% kalorija iz proteina, 15% kalorija iz voća i povrća, te  45% kalorija 
iz masnoća 
HRANIDBENO JAMSTVO ­ ORIJEN MAČKA formula je napravljena da bi odgovarala 
nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Cat Food Nutrient Profiles 
( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba mačaka ) za SVE ŽIVOTNE DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV ­ BILJE 
Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  350 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  350 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  250 mg/kg



Cvijet nevena                   (Calendula officinalis)  200 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  200 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  200 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  200 mg/kg 
Korijen maslačka              (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                       (Satureja hortensis)  100 mg/kg 
Šipurak                             (Rose canina)  50 mg/kg 

REGIONALNI SASTOJCI 
Svježa piletina bez kosti, pileće brašno (chicken meal – s niskim udjelom pepela), pureće 
brašno (turkey meal), crveno­smeđi krumpir, svježa jezerska ozimica bez kosti, pileća 
masnoća ( sačuvana s mješanim tokoferolima, prirodni izvor vitamina E), slatki krumpir, 
svježa cijela jaja, svježa puretina bez kosti, brašno lososa ( salomon meal), ulje lososa i 
inčuna, svježi losos bez kosti, prirodni okus piletine, ulje suncokreta, alfalafa sušena na 
suncu, sušena smeđa alga kelp, mrkva, špinat, grašak, rajčice, jabuke, trputac, crvena alga 
dulse, korijen cikorije, korijen sladića, korijen kurkume, piskavica, glukozamin HCl, 
brusnice, crni ribizl, cvijet nevena, slatki komorač, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta 
­ svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni 
čubar, ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitaminski suplementi ( vitamin E, 
kolin klorid, vitamin A, vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, 
biotin), morska sol, minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, 
proteinat bakra), probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, 
fermetirani produkti). 

Dostupna pakiranja: 400g,  2.5 kg, 7kg 

PG 18 

FORMULA SA MORSKIM BILJEM – SVE PASMINE (MAČKA) 

Okružena Atlantskim, Pacifičkim i Arktičkim oceanom, Kanada je dom beskrajno 
čistih,hladnih slatkovodnih jezera. Upravo takvo okruženje i takav morski izlovi



ribe savršeno odgovara ORIJEN filozofiji o biološki primjerenoj hrani za kućne 
ljubimce koja je napravljena od svježih namirnica iz regije. 

Ova formula je prepuna različitom, divlje ulovljenom ribom ( min. 75 % ), uključujući 6 
vrsta SVJEŽE, nikada smrznute regionalne ribe – Kraljevski losos, srebrni losos i 
buljooki losos, jezerska ozimica, jezerska pastrva, sjeverni smuđ, slatkovodni bakalar i 
haringa ­ ORIJEN 6 VRSTA RIBE je prepun vrijednih, svježih ribljih bjelančevina koje 
optimalno njeguju vašu mačku, bez ikakvih žitarica ili ugljikohidrata koji su neprimjereni 
prehrani mačke. 

Natopljen svježim, morskim izvorom Omega 3 esencijalnih masnih kiselina, ORIJEN je 
bogat s EPA i DHA kiselinama, koje održavaju vrhunsku kondiciju, koži daju elastičnost 
i gustu dlaku – vanjske odlike zdravlja i vitalnosti vaše mačke. 

Bez žitarica i s niskim udjelom ugljikohidrata, ORIJEN  sadrži cijeli spektar regionalnog 
voća i povrća, uključujući slatki i crvenkasto smeđi krumpir, osušenu djetelinu, crni ribizl 
i suncokret sa lokalnih prerijskih farmi, te jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka. 

Morsko bilje, ručno brano sa kanadskog hranjivog obalnog područja, uključuju : Kelp, 
irsku mahovinu, dulse i mjehurasti bračić – alge koje su bogat izvor esencijalnih B 
vitamina i minerala u tragovima, uključujući cink, mangan, selen. 

Preslikavajući prirodni instinkt za potragom ljekovitih trava i korova, ORIJEN­ovo bilje 
uključuje cikoriju, korijen sladića, slatki komorač, cvjetove nevena i listove mente ­ 
oslikavajući tako prirodnu prehranu i pomažući održati probavni trakt zdravim, te ojačati 
jetru. 

Vaša mačka je zdrava koliko je zdrava i hrana koju jede. ORIJEN je prirodno ukusan 
način da je održite zdravom, sretnom i jakom. 

6 VRSTA SVJEŽE RIBE ( MAČKA ) 

ZAJAMČENA ANALIZA 
Protein  (min.)  45.0 % 
Masti  (min.)  20.0 % 
Ugljikohidrati (max.)         15.0 % 
Vlaga  (max.)  10.0 % 
Vlakna  (max.)  2.0 % 
Kalcij  (min./max.)  1.3 / 1.5 % 
Fosfor  (min./max.)  1.1 / 1.3 % 
Omega 6  (min.)  3.8 %



Omega 3  (min.)  1.0 % 
Glukozamin  (min.)  700 mg/kg 
Kondroitin  (min.)  150 mg/kg 
Mikroorganizmi  (min.)            80,000,000 cfu/kg 
Pepeo  (min./max.)  6.0 / 7.0 % 
Magnezij  max.)           0.08 % 
KALORIJSKA VRIJEDNOST & PODJELA – ME = 4700 kcal/kg (izračunato) ili 540 
kcal po šalici, s 40% kalorija iz proteina, 15% kalorija iz voća i povrća, te  45% kalorija 
iz masnoća 
HRANIDBENO JAMSTVO – ORIJEN 6 VRSTA SVJEŽE RIBE FORMULA  je 
napravljena da bi odgovarala nutritivnim razinama utemeljenim od strane AAFCO Cat 
Food Nutrient Profiles ( Američka udruga za kontrolu hranidbenih potreba mačaka ) za 
SVE ŽIVOTNE DOBI. 

BOTANIČKI SASTAV – BILJE 
Korijen cikorije                  (Cichorium intybus)  350 mg/kg 
Korijen sladića                  (Glycyrrhiza glabra)  350 mg/kg 
Piskavica                          (Trigonella foenum­graecum L.)  250 mg/kg 
Cvijet nevena                   (Calendula officinalis)  200 mg/kg 
Sjeme komorača              (Foeniculum valgare)  200 mg/kg 
List paprene metvice        (Mentha x piperita)  200 mg/kg 
Cvijet kamilice                  (Matricaria recutita L.)  200 mg/kg 
Korijen maslačka              (Taraxacum officinale)  150 mg/kg 
Ljetni čubar                       (Satureja hortensis)  100 mg/kg 
Šipurak                             (Rose canina)  50 mg/kg 

REGIONALNI SASTOJCI 
Svježi losos bez kosti ( Kraljevski losos, srebrni losos i buljooki losos),  brašno lososa 
(pacific salmon meal), crveno­smeđi krumpir, brašno haringe (atlantic herring meal ), 
svježa jezerska ozimica bez kosti, slatki krumpir, svježa jezerska pastrva bez kosti, svježi 
sjeverni smuđ bez kosti, svježi slatkovodni bakalar bez kosti (Burbot), svježa haringa bez 
kosti, ulje suncokreta, ulje lososa ( sačuvano s mješanim tokoferolima, prirodni izvor 
vitamina E), alfalfa sušena na suncu, morsko povrće( smeđa alga kelp, irska mahovina, 
crvena alga dulse i mjehurasti bračić), divlji poriluk, trputac, ljuska rakovice, ružmarin, 
lecitin, jabuke, korijen cikorije, korijen sladića, piskavica, glukozamin HCl, brusnice,



crni ribizl, cvijet nevena, sjeme komorača, zea mays ( filament iz ženskog cvijeta ­ 
svileni dio slatke kukuruze), lišće paprene metvice, cvijet kamilice, maslačak, ljetni čubar, 
ekstrat ružmarina, kondroitin sulfat, šipurak, vitamini ( vitamin E, kolin klorid, vitamin A, 
vitamin D3, tiamin mononitrat, vitamin B12, folna kiselina, biotin), morska sol, 
minerali( proteinat željeza, proteinat cinka, proteinat mangana, proteinat bakra), 
probiotici (sušeni Lactobacillus acidophilus i Enterococcus faecium, fermetirani 
produkti ). 

Dostupna pakiranja: 400g,  2.5 kg, 7kg 

PG 19 

NAŠE OBEĆANJE 

U CHAMPIONU, NAŠA FILOZOFIJA VRHUNSKE HRANE OD SVJEŽIH 
REGIONALNIH NAMIRNICA VODI NAS U SVEMU ŠTO RADIMO. 

Imate naše obećanje da sve što radimo, radimo kako bi vaši ljubimci dobili najbolje. 
Što to onda čini ORIJEN najboljom hranom za kućne ljubimce na svijetu? 
Nisu to samo naši svježi regionalni sastojci – jednako važni su i sastojci koje mi ne 
dodajemo, niti ćemo ih ikad dodavati u našu biološki primjerenu prehranu. 

ŠTO SADRŽI ORIJEN? 

SVJEŽE MESO IZ REGIJE uključujući piletinu, puretinu, jaja, jezersku ozimicu, losos, 
smuđ, jezerska pastrva, slatkovodni bakalar i haringa ­ nikada smrznuto i bez 
konzervansa. 

OPARENO VOĆE I POVRĆE uključujući slatki i crvenkasto smeđi krumpir, crni ribizl, 
i suncokret sa lokalnih prerijskih farmi, jabuke i brusnice iz unutarnjih voćnjaka i morsko 
bilje sa obala Pacifika. 

LJEKOVITO BILJE ­ trputac, cikorija, maslačak, piskavica, paprena metvica, kurkuma, 
kamilica, neven i slatki komorač. 

ŠTO ORIJEN  NE SADRŽI ! 

UMJETNE AROME I KONZERVANSE – uključujući  ETOKSIKVIN 
(ETHOXYQUIN), BHA I BHT.



ŽITARICE ­ ORIJEN je 100% bez žitarica i s malim udjelom ugljikohidrata. 

NUSPRODUKTE ( BY – PRODUCT) – ORIJEN meso je pogodno za ljudsku upotrebu. 

BILJNE BJELANČEVINE i GLUTENE ­ ORIJEN se bazira na mesu tako da odgovara 
prirodnoj prehrani. 

SULFATE I OKSIDE ­ ORIJEN sadrži prirodne i organske minerale. 

GENETSKI MODIFICIRANE SASTOJKE (GMO) 

ZADNJA STRANA 

NAJBOLJA SUHA HRANA ZA PSE I MAČKE NA SVIJETU 

Suprotno marketinškim i multinacionalnim kompanijama koje prodaju, ali u biti ne 
proizvode hranu za kućne ljubimce, mi smo obiteljski vođena tvrtka, u obiteljskom 
vlasništvu sa 25 godišnjom tradicijom proizvodnje kvalitetne hrane za kućne ljubimce i 
jasnom misijom: HRANA ZA KUĆNE LJUBIMCE, SVJETSKE KLASE, IZ SVJEŽIH 
REGIONALNIH SASTOJAKA. 

Hrana se isključivo proizvodi u našoj vlastitoj tvornici, svjetske klase, ovdje u Alberti, 
Kanada. S tržištem u  45 zemalja diljem svijeta, ORIJEN hrana posjeduje sve certifikate 
kako bi zadovoljio sve internacionalne zakone i standarde vezane uz hranu za kućne 
ljubimce. 

Kao specijalizirani proizvođač, ne surađujemo s neprovjerenim dobavljačima, niti 
koristimo jeftine sastojke. 

Naša pažnja je usmjerena na kvalitetan odabir sastojaka, uzgojenih ili ulovljenih u našoj 
regiji, koji se dostavljaju u našu tvornicu SVJEŽI, na dnevnoj bazi (ne zamrznuti ili suhi). 

Nedostižne, u bilo kojoj drugoj hrani za kućne ljubimce, naše svježe namirnice su sporo 
kuhane na niskim temperaturama (90 C) istoga dana dostave nudeći tako besprimjernu 
prehranu i okus, za kojima psi i mačke instinktivno žude. 

Ono što nas zasigurno najviše razlikuje od marketinških i multinacionalnih kompanija je 
naša iskrena strast za pse i mačke.



Na kraju, zbog naših vlastitih ljubimaca smo i razvili ORIJEN – najbolju i svjetski 
priznatu suhu hranu za pse i mačke.


